

# “汉语热”持续升温 对外汉语教师紧俏

## 对外汉语教师资格证全国统考暑假班开始报名



对外汉语教师在国外教学 (资料图片)

“汉语热”持续升温,对外汉语教师的需求量激增。据统计,截至2013年年底,在海外学习汉语的人数为1.5亿,并持续快速增长。越来越多的留学生想利用课余时间到汉语培训机构当老师,或者做当地孩子的汉语家教,就连很多陪读的家长和移民的人也很想教人学汉语。教老外学汉语,成为高薪耀眼的职业。

### 时势造就高薪职业

据在海外教汉语的教师反馈,目

前,对外汉语教师的收入十分可观:在美国,其月薪为50美元到80美元;在加拿大,其月薪为60加元到75加元;在澳大利亚,其月薪为50澳元到80澳元;在西欧,其月薪为60欧元到80欧元。在我国,对外汉语教师的薪资为每课时80元到每课时300元,月薪过万元是普遍现象。

### 全国统考报名中

据IPA 洛阳考务中心介绍,目前,对外汉语教师资格证全国统考暑

假班报名工作正在进行。大专及以上学历人士、在校的大二及以上年级学生(专业不限)、准备出国留学的高中毕业生或高三在读学生均可报名。有意者请抓紧时间到考务中心报名,以便充分备考。

IPA 洛阳考务中心地址:中州中路数码大厦A座1107室

报考电话: 0379-63920533、63920522

官方网站: www.ipazz.cn

QQ交流群: 216564066



班主任

## 她的爱 让学生很有安全感

□记者 杨寒冰 文/图

李彩兰是市五中初三(3)班班主任,在她心里,自己班里的每个学生都好。“用爱心和耐心对待工作和学生”,这是她对自己的要求,她说到做到。老师喜欢学生,学生也喜欢老师。李彩兰用一颗爱心换来了全班53名学生最真挚的爱。学生们说她总是笑眯眯的,一看到她就觉得“很有安全感”。

### ▶▶ 不厌其烦 真情付出

该校大名鼎鼎的“黑马刘”就出自她的班。

“黑马刘”真名刘舸争,因为学习成绩快速提高,他早已全校闻名,经常有其他班的学生慕名前来,向他请教问题。可是,你能想到吗?刚上初一时,他没少让老师头疼。

当时,他胖胖的,一副无所谓的样子,不好好听讲,不认真写作业,班主任找他谈话时,他常常没有好脸色,有时他还跟老师争辩。后来,李彩兰尽量照顾他的面子,不断改进谈话方式,但他不领情,还嫌老师太啰嗦、烦人。

不过,李彩兰没放弃,一直关心他,并不厌其烦地找他谈话,最后,终于把他说动了。他在周记里写道:以前,我感觉吃好、喝好、玩好是最大的快乐,但看到李老师对全班同学那么无私地付出,我很感动,她一次次地跟我聊人生、聊理想、聊责任,我觉得我该改变了,我下定决心了……



李彩兰指导学生填报志愿

### ▶▶ 老师陪伴 幸福升级

在初二上学期过半时,刘舸争开始发奋学习,当时,他的数学成绩不到20分,英语成绩不到10分。好在,年少立志,为时尚晚。

经过一年多的努力奋斗,他的成绩大大提高,进入了全年级前60名(全年级共有420名学生)。后来,在相当长的一段时间内,他的数学成绩基本上在110分至118分,十分稳定;英

语成绩在90分左右,其他科目的成绩也都非常优秀。他还变得爱运动了,瘦了不少,更精神了。他说,没有李老师的关爱,就没有他的今天。

其实,爱是最好的教育。下午放学后,李彩兰班里的学生并不着急回家,他们自愿留在教室里自习1个小时,因为“有李老师陪着,很幸福,很有安全感”。



消息树

近日,洛阳龙门书画艺术研究院院长闫志忠受邀来到芳华路小学,为该校教师上了一堂优质的书法艺术课。在该校多媒体教室内,60多名教师了解了汉字的演变,感受了书法艺术的魅力。

(特约通讯员 石娜)



图世界



13日,在“全国见义勇为英雄司机”亢社欣和“雷锋车队”队长姜建党的带领下,老城区徐村小学红领巾夏令营的小营员们参观了洛八办纪念馆。孩子们睁大眼睛仔细观察,并不时提问,收获很多。图为孩子们合影留念 (邱峰 摄)

# 不是所有的角膜塑形镜都能带来安全体验

你知道吗?角膜塑形镜验配属于医疗行为,必须是具有“医疗机构执业许可证”的二级(含二级)以上医疗机构,验配人员需有执业医师资格并具有中级以上眼科医师职称才能验配。

- 我们承诺
- 18项医学安检,确保您每一环节的安全
  - 青少年近视防控专家定期亲诊指导
  - 您使用的每一片镜片都是美国、韩国原装进口

**温馨提示** 7月15日-8月31日期间,凡到院成功验配角膜塑形镜者,均可获赠露晰得套包一个;购买美尼康护理液,可获赠价值60元精美礼品一份。

咨询电话: 63656666